

新聞稿

臻美畫苑今隆重開幕 名畫慈善義賣為香港乳癌基金會籌款

(2008年11月26日，香港)臻美畫苑將於2008年11月29日(星期六)假香港仔深灣遊艇會隆重開幕，由開幕日起至2009年1月31日期間的銷售總額之60%，將撥捐香港乳癌基金會作服務經費及推廣乳癌教育等用途。

是次名畫慈善義賣不乏當代著名中國畫家的作品，包括有：

敬雙武先生

敬先生以繪畫熊貓而聞名，是中國書畫家協會理事一級美術師，師承工筆畫名家金鴻均教授。他曾受中國前外交部部長李肇星邀請赴北京釣魚台國賓館作畫，並得其親筆題字稱許：「與時俱進為祖國」。敬先生的作品多被用作外交禮物贈予各國元首，亦為外交部、商貿部、釣魚臺國賓館等政府機關作珍藏用途。敬先生被尊稱為「當今畫熊聖手」。

古今明先生

古先生得到田世光、姜燕及陶一清等大師之珍傳，後籌辦中國宋慶齡基金會。古氏結合各派藝術的特點而自成一派，可謂書法中有畫，畫中有書法。

石苑教授

石教授作畫30餘年，其作品多次參加全國及省級美術展覽，並由各類刊物發表。2002年在韓國仁川綜合文化藝術會館舉辦個人畫展，壁畫「孔子事迹圖」鐫刻於曲阜孔廟，並因此獲「日中文化交流金獎」。其油畫作品特別注重情調與意境的追求，被業界人士稱為「抒情畫家」。

臻美畫苑總經理葉常春女士表示：「乳癌是發病率最高的婦女癌病，單單在香港，每天平均就有逾6位女性確診罹患乳癌，情況不容忽視。臻美畫苑對於能夠為香港婦女的健康出一分力，感到十分榮幸。透過是次的義賣活動，我們盼望能喚起更多熱心人士的關注和參與。」

香港乳癌基金會主席蔡梁婉薇女士說：「臻美畫苑雲集了中國當代一眾畫壇精英的作品，其中更有不少是獲得國家機構及外國各地的書畫展的青睞，深具鑑賞與珍藏價值。香港乳癌基金會能夠獲得臻美畫苑的鼎力支持和慷慨捐助，實在深感榮幸。我謹代表本會及香港的女士們，向舉辦和支持這次籌款活動的臻美畫苑以及多位藝術家

致以由衷的感謝。」

是次開幕禮暨義賣活動的主禮嘉賓計有人民日報社(海外版)原副總編輯王文翔先生、人民日報神州書畫院常務副院長兼國畫家楊泓女士，以及香港乳癌基金會主席蔡梁婉薇女士。

如欲進一步瞭解、參與或捐助香港乳癌基金會，請致電 2525 6033 或發送電郵至info@hkbcf.org與我們聯絡。

- 完 -

關於香港乳癌基金會

香港乳癌基金會於 2005 年 3 月成立，是本港首間以支援和幫助乳癌病人為宗旨的註冊慈善機構。本會得到一批乳癌康復者、患者親友及醫護專業人員的支持，共同致力推廣乳癌教育、支援和倡議。香港乳癌基金會的使命是提高各界人士對乳癌的關注，認識及早發現的重要性；幫助乳癌患者踏上康復之路；支持有關乳癌研究，提倡改善乳癌治理。